

7 АВГ 1973

г. Москва

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗЕТЫ

«В театре у Полярного круга»

Опубликованная в газете «Советская культура» 1 июня 1973 года статья Ю. Фрида «В театре у Полярного круга» справедливо подвергла критике работу Русского государственного театра в Якутии.

Вопрос о работе этого театра обсуждался на коллегии Министерства культуры Якутской АССР, на которой намечен ряд мер по устранению имеющихся недостатков и оздоровлению творческой атмосферы в коллективе. Утвержден новый заместитель директора объединения «Якуттеатр», занимающийся Русским государственным театром.

Сейчас художественное руководство и творческий коллектив театра приступили к работе над репертуаром будущего сезона, в котором должны преобладать пьесы на современ-

ную тематику. Также имеется договоренность с руководством Якутского городского Совета о выделении определенного количества квартир для артистов.

Руководство объединения «Якуттеатр», партийная организация Русского драматического театра принимают меры по повышению творческой активности как опытных, так и молодых артистов.

Обком КПСС обратил внимание редколлегии газеты «Социалистическая Якутия» на недопустимость неглубокого, одностороннего анализа театральных постановок и творческой деятельности коллектива артистов.

Ю. ПРОКОПЬЕВ,

секретарь Якутского
обкома КПСС.

ЯКУТСК.